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SUPI LAUDESUOJA–  
ulei pentru lemn in saune 
 
 

* tratament pentru saune conform metodei finlandeze 
 
 

 
DESCRIERE: Ulei de parafină pentru protecţia suprafeţelor de lemn faţă  de umiditate şi impurităţi. 
 
DOMENIU DE UTILIZARE: Pentru tratarea băncilor din saune: lemn netratat sau tratat cu ulei pentru lemn. 

 
 
 
CARACTERISTICI TEHNICE: 
 
Gamă de culori:                            transparent, culoarea finală  depinde de specia de lemn tratată 
Grad de luciu:                              nedefinit 
Putere de acoperire:                   8-15 m2/l/strat 
Puterea de acoperire reală depinde de porozitatea lemnului. 
 
Mod de aplicare:                          pensulă, lavetă curată 
Diluare:                                         nu se diluează 
 
Timp de uscare:                           banca tratată se poate lua în  folosinţă după absorbţia 
(la 23°C şi la umiditatea            uleiului  în lemn. Viteza de absorbţie depinde de 
relativă a aerului de 50%)        porozitatea lemnului. 
 
Densitate:                                     0,8 kg/l (ISO 2811)  
Depozitare şi transport:             A se feri de îngheţ. 
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INSTRUCŢIUNI DE APLICARE: 
 
CONDIŢII DE APLICARE: Se aplică  pe suprafeţe uscate  şi curate, la temperaturi de cel puţin +5°C,  şi umiditatea 
relativă a aerului sub 80%. 
1) PREGĂTIREA SUPRAFEŢEI: 
Băncile impure se spală  cu Supi Saunapesu, cu respectarea instrucţiunilor de utilizare, după care se clătesc 
atent  şi se lasă să se usuce. În caz de nevoie se  şlefuieşc, după  care se îndepărtează praful rezultat. 
2) APLICARE: 
Uleiul Supi Sauna Bench Protection se aplică  cu pensula sau cu o lavetă  curată, apoi se lasă timp de absorbţie a 
acestuia  în lemn.  În cazul  în care uleiul se absoarbe imediat, se repetă tratamentul.  Înainte de luarea  în 
folosinţă, sauna se va  încălzi,  şi se va  şterge uleiul rămas  în exces pe suprafaţă. 
 
CURĂŢAREA USTENSILELOR: 
După ştergere, ustensilele folosite se spală cu apă curată sau cu Pensselipesu. 
CURĂŢARE ŞI ÎNTREŢINERE: 
În condiţii normale produsul ajunge la uscare totală şi durabilitate maximă, la cca. o lună  după 
aplicare. Se recomandă  mânuire cu grijă în această perioadă. 
După  o lună: suprafaţa se spală  cu o soluţie de Supi Saunapesu (1-2 dl detergent la 5 l de apă). Petele de 
impurităţi se spală  cu detergentul nediluat. Dacă  se doreşte albirea băncilor, se va aplica pe acestea o soluţie 
de  Supi Saunapesu diluată  1:1 cu apă, se va lăsa să  acţioneze cca. 15 minute, după  care se va clăti cu atenţie.  
În caz de nevoie, se va repeta tratamentul cu Supi Sauna Bench Protection. 
 
MĂSURI DE PROTECŢIA MUNCII ŞI PSI: 
Produsul nu este clasificat drept nociv. Pentru detalii vezi fişa tehnică de securitate. 
MĂSURI DE EVITARE A POLUĂRII MEDIULUI: 
Ambalajele  golite,  uscate,  se  reciclează  sau  se  aruncă   conform  regulamentelor  locale. Deşeurile lichide se 
vor distruge în conformitate cu regulamentele locale. 
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